

Посета делегације са Универзитета за туризам и менаџмент из Скопља

Београдска пословна школа – Висока школа струковних студија 14.05.2014. угостила је делегацију Универзитета за туризам и менаџмент из Скопља (<http://www.utms.edu.mk/>) са којим има потписан меморандум о међународној сарадњи. Делегацију су предводили ректор Универзитета за туризам и менаџмент, Проф. др Аце Миленковски и његови сарадници: Проректор за међународну сарадњу, Проф. др Зоран Иванковски, Проректор за науку и развој и Декан Економског факултета, Проф. др Сашо Кожухаров, Декан факултета за менаџмент људских ресурса Проф. др Александра Стоиковска, Декан факултета за међународни маркетинг менаџмент, Проф. др Константин Ангеловски, Декан факултета за менаџмент, Др Наташа Ристовска, Доц. и Декан факултета за туризам, Др Сашко Граматниковски Доц. и одржали су презентацију Универзитета.



Циљ презентације је пре свега био да се омогући и подстакне већа мобилност студената и обезбеди међународни приступ образовању. Директор Београдске пословне школе – Високе школе струковних студија Проф. др Ђуро Ђуровић је у уводном излагању, изнео значај ове сарадње, затим указао на атрактивност и квалитет програма Универзитета за туризам и менаџмент и најавио планове за размену кадрова, заједничких конференција и пројеката. Презентацију Универзитета за туризам и менаџмент, водио је Ректор Проф. др Аце Миленковски, који је поред истицања значаја ове сарадње, објаснио методологију рада и функционисања Универзитета за туризам и менаџмент.



Тим професора Универзитета за туризам и менаџмент, наишао је на одличан пријем код наших студената, који су изразили интересовање за наставак школовања и упис на постдипломске, мастер студије на програмима за: Туризам, економију, менаџмент и предузетништво, међународни маркетинг менаџмент, менаџмент људских ресурса, односе са јавношћу и спортски туризам.

Сарадњом са Универзитетом за туризам и менаџмент из Скопља, Београдска пословна школа – Висока школа струковних студија проширује мрежу своје међународне сарадње са другим важним партнерима, а све у циљу да пружи студентима професионалну, интернационалну и интеркултуралну перспективу.

Маја Трикић